



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区召开廉政教育报告会，加强党风廉政建设

坚持高线、守住底线、不碰红线

本报济宁6月27日讯(记者

邓超) 27日下午，济宁高新区召开廉政教育报告会，会议播放了警示教育片并作了题为《把纪律挺在前面》的廉政教育报告。济宁高新区党工委书记刘章箭出席会议，高新区党工委委员、纪工委书记、监工委主任车莉莉主持会议。

会上，济宁市纪委宣传部部长田希涛作了题为《把纪律挺在前面》的廉政教育报告。在廉政教育报告中，田希涛结合实例，引经据典，以历史事

实和典型案例从纪律的重要性、把握发展机遇、坚决惩治腐败三个方面为在场党员领导干部上了一堂内涵丰富、发人深思、引人警醒的党风廉政建设教育课，对全体党员干部进一步加深对反腐败斗争形势的认识，具有重要的指导意义。

会议指出，廉政教育报告主题鲜明，内涵丰富，具有很强的思想性、指导性和警示性。广大党员干部会后要认真学习领会、主动消化吸收，做

到学以致用、以学促变，在以后的工作生活中坚持高线、守住底线、不碰红线。要严格落实两个责任，加强党风廉政建设。领导班子主要负责人要切实担负起全面从严治党第一责任人责任，切实加强领导班子自身建设，认真履行“一岗双责”，当好廉洁从政的表率。各基层党组织要积极主动开展各类提醒谈话，让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。

会议要求，要坚持把纪律和规矩挺在前面，坚守党的纪律底线。通过此次廉政教育报告会，要切实提高廉洁从政意识，自觉增强自律能力，无条件地把自己置于纪律监督约束之下，立行立改，以身作则，争做守纪律讲规矩的表率；对党组织来说，要抓好党纪党规教育，严肃党内生活，做好新时代党员教育管理工作，各级党组织要严格教育、严格管理、严格监督，广大党员、干部要自觉行动，打扫身上的政治灰尘，不断增强政治免疫力。

会议强调，要从严从紧正风肃纪，全力提升干部执行力。要强化担当抓落实，真正落实说了算、定了干、按期完，确保各项工作取得实效。为打造“两谷一港一中心”，推进高新区“三次创业”提供强有力的纪律作风保障。

高新区党工委、管委会班子成员，调研员、副调研员；区直各部门单位、各驻区单位、各园区、高新控股集团班子成员及内设机构主要负责人；各街道科级以上干部参加会议。

尊古·创新

提及山东广育堂国药有限公司，除耳熟能详的诸多荣誉称号外，便是跌宕起伏的发展变迁史。从最初的300%的负债率到扭亏为盈，再到“退城进园”后150亩的广育堂国药工业园……历经几十年风雨，如今的广育堂国药已实现完美蝶变。在严格执行传统炮制技艺的同时，不仅具有国内一流装备水平的生产线、产品质量检测中心和产品研发中心，企业创新团队及博士后工作站也成了为其拓展的利器。图为广育堂国药严格执行传统技艺工艺流程。

本报记者 孔茜

03 新城



济宁综合保税区监管保税物流仓库主体施工已过半

02 要闻

高新区市场监管局开展特种设备安全应急演练

03 新城

近日，“发现榜样”线上推荐活动正式启动。广大党员干部群众均可通过扫描识别“发现榜样”宣传片二维码，无需登录便可在“灯塔——党建在线”网站或手机APP“发现榜样”模块推荐自己心目中的先进榜样。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709